



27 января 2020 года гости Консультационного центра пришли в гости к Танюшке – веселой куклке, которая с радостью встретила наших малышей. Для начала она решила поводить с ребятами хороводы, радуясь искренним улыбкам детей. Затем, невзирая на метель за окном, гостеприимная хозяйка пригласила всех прокатиться на лошадке, а потом показала родителям и их малышам, как правильно делать зарядку, укрепляя мышцы спины. А по окончании занятия, кукла Таня попросила помочь родителей и детей собрать ее красивые бусы, сделав их яркими и красивыми.

Все детки были в восторге от такого времяпрепровождения и обещали вернуться снова!



